I_Il TIEFBAUAMT
ml

Richtlinie fur Fahrzeugrickhaltesysteme

GRAUBUNDEN
variabel variabel variabel 500 Rohr ROR 60.3 x 3.6 Endbogen
<A
1 b . 4o
il L 1 [ T [ D 25 ol
Detail B || Detail C || ) 1:
|- =
2000 2000 2000 2000 2000 2000 variabel 1333 | 1333 °
‘ " Detail A
— 1 L ——]
-
2xM10x 45 Schnitt A - A
Detail A Y
Kopfstiick 72\
Pfosten @
IPE 100 Rohr #60.3x 3.6
N\ i L mit Steckmuffen
_—_— e _ verbunden
[ fgo oo } NN Aussenverzinkung
| ! NN nach EN 10240
i N TypB.1.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, LN
Detail B Detail C 88
Befestigung mit Decklasche M 10 Befestigung der Planke mit Decklasche 2 x M 10
\ | | an Pfosten ohne Stitzbigel bis und mit Kopfstick |
1 | 1
‘ M10 x 45 o M10x 45 ‘ Q S| Planke
t Profil A
| & | BEER 2
‘ \_Decklasche M10 ‘ ‘ \_Decklasche 2 x M10 ‘
1 | 1
| : | ’ i
PF;Lafﬂk: N Pfosten Pﬁﬁﬂk: N Pfosten -
IPE 100 IPE 100 3
o
[ [ 2
‘ Detail D Diese Kurzabsenkung darf nur auf Strassen Pfosten
- mit einer zulassigen Hochstgeschwindigkeit IPE 100
< 80 Km/h angewendet werden. —
M10 x 45
| Decklasche 2 x M10
/ OK Terrain
/ \ 4 ‘
T | T T TR T =TT I T e T =T T =
Kopfstiick
PF;Lafﬂk: N Pfosten
IPE 100
P111  Pfosten IPE 100 zum Rammen fir LSA
P113 Pfosten IPE 100 zum Versetzen in Hilse fir LS A D113  Decklasche 2 x M10
P 125d Pfosten IPE 100 mit Fussplatte fur Verankerung LS A - Rohr D 116-1 Kopfstuck mit Tropflochern
L111 Planke Profil A D 116-2 Kopfstiick mit Rundléchern
L 711a1 Rohr ROR 60.3 x 3.6 Endbogen D 711a Steckmuffe
L111 Planke Profil A D 712a Metallstopfen
D111  Stutzbugel S126 M10x45 8.8
D112  Decklasche M10 S118  M16 x 27 HRK
Masstab
LS A _ ROhr 200 m s Ausgabe [01.01.13
. . ersetzt |01.01.08
Absenkung kurz mit Endbogen Rohr 11;1130
Zeichnung Nr.
10121




